
RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN ( RPP ) 

Sekolah  : MTs Alkhairaat Madinatul Ilmi Dolo 
Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 
Kelas/semester  : VIII/Genap 
Materi Pokok  : What are you doing now ? 
 
A.  Tujuan Pembelajaran 

-  Siswa dapat membuat  kalimat sederhana yang melibatkan tindakan memberi dan meminta 
    informasi terkait keadaan dan kejadian yang sedang dilakukan/berlangsung . 
 
B. Langkah-langkah Pembelajaran 

- Kegiatan Awal 
  - Memberi salam, menanyakan kabar  berdoa dan mengecek kehadiran siswa 
  -Menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan dipelajari 
- Kegiatan Inti 
   - Guru memberi  motivasi untuk memahami , menyimak, menirukan dan menulis kalimat tentang    
      tindakan/kegiatan yang sedang dilakukan 
    - Guru mengidentifikasikan ungkapan-ungkapan yang menunjukkan kejadian yang sedang terjadi 

    - Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan hal-hal yang belum   

     dipahami terkait materi 

    - Siswa mempresentasikan/mengumpulkan hasil kerja secara individu 

  - Kegiatan Akhir 

    - Guru dan Siswa membuat kesimpulan pembelajaran 

    -  Guru dan siswa mendiskusikan kesulitan yang dialami selama proses pembelajaran 

    - Guru menyampaikan beberapa koreksi/perbaikan 

    - Guru menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya 

 
C.   Metode Pembelajaran 
     -  Pendekatan   : Scientifict Learning 
     - Metode Pembelajaran  : Demonstration Learning 
 
 D. Media dan Sumber/Alat 
     - Buku paket Interactive English 2. Junior High School Year VIII 
     - LKS Belajar praktis Bahasa Inggris SMP/MTs Kls. VIII Sem. Genap Viva Prakindo 
     - Iternet 
     - Laptop, Hand Phone dan Buku Paket 
 
  E. Penilaian 
     - Pengetahuan  : Tes tertulis   
     - Keterampilan  :  Presentasi   
 
 #  Tes Tertulis 

1. Buatlah sepuluh kalimat yang terkait dengan kejadian yang sedang terjadi/berlangsung 
2. Tulislah  rumusnya 
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